Eva cwpa pdioac m, elval akivhto ndvw oe Aslo opuldvrio eminedo. AOKOULE OTO
owpa oplovrtia SUvapn, Tou n T e HeTaBarAeTal oupdwva pe Tty oxeon F =8 - x
(x o m, F o N). Av n Tax0TnTa TOU CWUATOC LETA amd petakivnorn tou katd 10m
eivaL v = 2m/s, va Bpeite ™ pdla m ToU CWHATOC.

ol

?e cwpa palag m = 2Kkg mouv apyikd npepel otnv Baon Aelou KeKALpEvou
eruunedovu ywviag kAlong @ = 30°, aoxkeital Suvaun F = 28N nmapdAAnAa
MPOC AuTO. Av To Upog Tou KeEKALPEVoU emutédou eival h = 4m, va
UtoAOYIlCETE TO PETPO TNG TaXUTNTAC KUE TNV omtola dtdvel otnv Kopudr) Tou
KEKALMEVOU eTUUTESOU. AlveTal n emtdyuvon the papvtntag g = 10 m/s”.

12m/s 15m/s 18m/s

Mia apyka akivnn praia adnivetal amo v Kopudr) KEKALUEVOU EMLITESOU
prikoucg s = 6m Kat ywviac kAlong @ = 30° kat pravel otn Bdon Tou pe TaxiTnTa v =
6m/s. Av g = 10m/s? va UTtOAOYIOETE TOV GUVTEAECTH TPLPHC AVAIETH OTO GWM Kot
T0 KEKALMEVO eninedo.

Aelo opulovTio enimedo. YnoBEote 6TL 0TO KIBWTLO
aoKoUUE opllovTia dUvapn, o n T g
HeTafdAAeTal Omwe paiveTal oty kOva.loon
elval n taxVtnTa tou KiPwtiov Otav n HeETATOMLON

Tou £ivat 4m;
i (3

e owpa palac m = 6kg mwov woopponel oe Aelo opllovTIo ENMUTESD AOKEITAL
Sovapun F=2x+10 (S.I.). Nna petatdémon x = Sm unoAoyloTte v ToxUTnTH TOU
QITOKTA TO CWHA.

5m/s 6m/s 7m/s 8m/s

e owpa pdaloc m = 11kg mov wopponei oe opuldvtio enimedo pe ouvteheotr] Tpifnc
1= 2/55 , aokeiton opuovria duvapn F = 5x + 10 (S.1). Na petatomion X = 2m
UroAoyLoTE TNV TayUTnTa IToV QnoKtd to owpet.Alvetal g = 10m/s2.

2m/s @
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